# Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

1) 42+7="7
2) 20+7?2=56
3 ?2+4=51
4) 99=T77+7?
5 42=7-18
6) 2-40=148
) 58=7+1
8 ?-16=46
9 70=87-?
100 72-15="7
11) 60="7-37
12) 2=02-1
13) 2+17=55
14) 31+?=63
15 ?2=13+29
16) 2=42+ 36
17) 73-?2=67
18) 50=?+17
19 62=12+7

20) 53-10="7
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Ch Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-)

Nom: Clé
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
D 42+7=7 . 49
2) 20+ ?=56 , 36
3 ?2+4=51 . 47
4 9=77+7 . 29
5 42=7?-18 . 60
6) ?-40=48 . 88
/) 58=?+1 , 57
8 ?-16=46 . 62
9 70=87-7 o 17
10) 72-15="7 " 57
11) 60="7-37 " 97
12) 2=92-1 1. 91
13) ?2+417=55 13. 38
14) 31+7?=63 “ 32
15 ?2=13+29 s 42
16) 2=42+ 36 " 78
17) 73-?2=67 - 6
18) 59=7?+17 N 42
19 62=12+7? N 50
20) 53-10="7 20, 43
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C:# Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-) Nom:
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
60 42 88 47 91
57 62 36 97 49 1.
22 32 57 38 17

1) 42+7=7

2 20+?=56

3) 2+4=51

4) 99=77+7? 6.

5 42=7-18

6) ?-40=148

7) 58=7?+1
10.

8) ?2-16=146 11,

9 70=87-? 12

13.

10) 72-15="7
14.

11) 60="?-37
15,

12) 2=92-1

13) 2+17=55

14) 31+?=63

15) 2=13+29

M odifié 1-10 | 93[87|80| 73| 67| 60| 53|47 |40 33|
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